Александр Полозов, блогер-урбанист:

«Исчезни в одночасье вся вредная промышленность, нынешний Челябинск вряд ли стал бы образцом чистоты

и экологичности. Львиная доля загрязнений воздуха теперь 🗧 на совести автомобильного транспорта. Да, пока он не стоит в пробках — благодаря расширенным дорогам. Но благодаря им же транспорта становится все больше».



15,2 на столько процентов преступлений меньше было зафиксировано в Металлургическом районе города Челябинска в 2014 году по сравнению с 2013-м.

12 февраля 2015 г.

ПРОСТО О ЗАКОНЕ



www.up74.ru

От детишек до налогов

Что изменилось в законах Челябинской области в 2015 году

- В совместном проекте «Просто о законе» газета «Южноуральская панорама»
- и Законодательное Собрание Челябинской области промониторили основные изменения в региональном законодательстве, вступающие в силу в 2015 году.



СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА



Величина минимального размера оплаты труда с 1 января 2015 года установлена в размере 5 965 рублей.



С 1 января 2015 года размер материнского капитала вырастет на 23,6 тыс. рублей (5,5 %) и составит



С 1 января 2015 года начнутся выплаты областного материнского (семейного) капитала в размере 50 000 рублей на третьего ребенка или последующих детей, родившихся после 1 января 2012 года.



Вводится новый порядок формирования пенсионных прав граждан и начисления пенсии в системе обязательного пенсионного страхования. Установлено, что права на страховую пенсию будут учитываться в пенсионных коэффициентах (баллах), исходя из уровня заработной платы (уплаченных с нее страховых взносов), стажа и возраста выхода на пенсию.



ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО О ВЫБОРАХ

С 2015 года на выборах депутатов Законодательного Собрания области:



Можно будет проголосовать досрочно



Исключена возможность голосования по открепительным удостоверениям



литические партии, получившие на выборах не менее 5 процентов (ранее было установлено 7 процентов), будут допущены к распределению депутатских





С 1 января 2015 года вступили в силу изменения в Закон «О добровольной пожарной охране в Челябинской области». Ими устанавливаются меры социальной защиты: в случае причинения вреда здоровью добровольному пожарному выплачивается единовременное пособие, в случае гибели работника добровольной пожарной охраны или добровольного пожарного членам их семей в равных долях выплачивается единовременное пособие.

Организациями социального об-

служивания гражданам, име-

юшим ограничение жизнедея-

тельности, будут с 2015 года

оказываться следующие новые

обучение инвалидов (детей-инва-

лидов) на дому пользованию сред-

ствами ухода и техническими сред-

обучение навыкам поведения в бы-

оказание помощи в обучении на-

выкам компьютерной грамотности

социальные услуги:

ствами реабилитации:



С 1 января трудовым мигрантам, въезжающим на территорию Челябинской области без визы, необходимо будет оформлять персональный патент. Его стоимость на территории области для физических лиц составит 3 500 рублей.

Максим Арбузов, дизайнер, в интервью feelmore.ru:

«Некоторые клиенты учатся во время работы, понимают, что нужно делать и что не нужно. Мы вместе воспитываем друг друга, ищем точки соприкосновения, чтобы решить трудную задачу. То есть во время работы мы с клиентами

постоянно встречаемся, переписываемся, созваниваемся. Работать в команде с клиентом очень интересно».

12 февраля 2015 г.

На днях в Екатеринбурге прошел очередной кастинг проекта «Comedy Battle. Последний сезон», где побывал преподаватель ЧелГУ, доцент кафедры истории Александр Фокин и по совместительству известный в Челябинске стендапер. И Фокин прошел кастинг на телешоу: Гарику Мартиросяну, Семену Слепакову и Сергею Светлакову понравился образ преподавателяюмориста. Снимать проект начнут в марте.

ПРОСТО О ЗАКОНЕ



www.up74.ru



НАЛОГИ И ФИНАНСЫ



С 1 января 2015 года в России меняется система расчета налога на имущество физических лиц. Его размер будет исчисляться исходя из кадастровой оценки

В Челябинской области Законодательное Собрание и Правительство области приняли решение отложить введение новой системы расчета налога. Сохранится старая схема исчисления налога по инвен



С 1 января 2015 года в Челябинской области вступили в силу изменения в Закон о патентной системе налогообложения:

снижена стоимость патента для индивидуальных предпринимателей, которые не привлекают наемных работников;

- вводится дифференциация по территориям действия патентов по муниципальным образованиям с установлением корректирующего коэффициента к стоимости патента. В результате в 30 муниципальных образованиях стоимость патента снизится.



С 1 января 2015 года вступают в силу изменения в Налоговый кодекс, устанавливается:

единый срок уплаты налогов для граждан: земельного, транспортного налогов, а также налога на имущество физических лиц не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым пе-

- установление обязанности для граждан сообщать в налоговую инспекцию сведения об объектах обложения транспортным налогом, земельным налогом и налогом на имущество, находящимся в их собственности, в случае, если за весь период владения этими объектами налогоплательщик не получал уведомлений и не платил по ним налоги.

иолом. В указанный срок гражданам необходимо будет уплатит:

имущественные налоги, исчисленные за 2014 год, уже в 2015 году;



С 1 июля 2015 года вступит в силу Федеральный закон о банкротстве физических лиц. Для запуска процедуры банкротства необходимо полать заявление в сул. С момента признания гражданина банкротом прекращается начисление неустоек, штрафов и пеней. Новый закон должен стать возможностью для граждан выйти из замкнутого круга долговых обязательств.



С 1 февраля 2015 года на территории Челябинской области устанавливается налоговая ставка в размере ноль процентов для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в производственной, научной и социальной сферах при применении упрощенной и патентной систем налогообложения.





С 1 января 2015 года на территории Челябинской области вводятся нормативы потребления коммунальных услуг по холодному, горячему водоснабжению на общедомовые нужды, а также нормативы погребления коммунальной услуги по электроснабжению на общедо-



С марта 2015 года у собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Челябинской области, возникает обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт.





С 1 апреля 2015 года в Челябинской области будет установлен фиксированный размер платы за перемещение задержанного транспорта на спецстоянку, определен момент, до которого возможен возврат автомобиля водителю без его задержания, которым является начало движения эвакуатора на штрафстоянку.





В 2015 году в Челябинской области изменится величина земельного налога на земли сельхозназначения, исчисленного по итогам налогового периода 2014 года. Это связано с применением новой кадастровой стоимости земельных участков.

Обжалование кадастровой стоимости земельных участков, объектов капитального строительства и помещений в комиссии, созданной при Росреестре, возможно в течение всего времени действия кадастровой оценки (5 лет), а не 6 месяцев, как было ранее.



С 1 марта 2015 года вступают в силу поправки в Земельный кодекс Российской Федерации.

С.1 марта 2015 года в связи с изменением земельного законодатель: ства появится возможность приобретения дополнительных земельных участков небольшой площади путем перераспределения существующего участка с государственными или муниципальными землями.